

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.01.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005071905

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant le "Saut du Doubs", C. Vallier, Les Brenets, nouveau Le Locle

Restaurant le "Saut du Doubs", C. Vallier Les Brenets, le Saut-du-Doubs 225 2416 Les Brenets

Jusqu'ici le Saut-du-Doubs 225 2416 Les Brenets

Restaurant le "Saut du Doubs", C. Vallier, Les Brenets, CHE-459.492.240 (FOSC du 21.02.2019, p. 0/1004572279). Par suite de fusion de communes, la commune du siège devient Le Locle et l'adresse devient: Les Brenets, le Saut-du-Doubs 225, 2416 Les Brenets.

Registre journalier no 366 du 07.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 36, Date: 21.02.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel